Valés analizis gyakorlat, 2008. december 8.

1. Mikor &ll egyenloség a Holder-egyenl6tlenségben?
2. Igazoljuk, hogy ha aq,...,a, >0 és xy,...,x; > 0, akkor
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(A Cauchy-Schwarz-Bunyakovszkij egyenlétlenség Engel-féle alakja)
3. Egészitsd ki tgy, hogy igaz (és lehetéleg éles) legyen:
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4. Igazoljuk, hogy ha = > 0, akkor
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5. Igazoljuk, hogy a b — H(b,x1,..., Ty, wy,...,w,) fliggvény, tetszbleges rogzitett 1, ..., xq1,wy, ..., w,
pozitiv szdmok esetén, jobbrol és balrdl is folytonos a 0-ban.
6. Igazoljuk, hogy ha ay,as,...,a, > 0, akkor
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Hazi feladatok

8. Vezessiik le a Nesbitt-egyenlotlenséget a CSB egyenlStlenség Engel-féle alakjabdl. (Segitség: bévitsiik a
torteket ugy, hogy a szamlalékban teljes négyzetek legyenek.)

9. Mi legyen a Holder-egyenlotlenség Engel-féle alakja?
10. Igazoljuk, hogy tetszdleges a;; (i =1,2,...,n; j =1,2,...,k) valds szdmokra

11. Igazoljuk, hogy x > 0, n € N esetén
nok
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12. Egy tablazatban pozitiv szamok vannak, tovabba adottak a b < ¢ valds szdamok. Vegyiik minden
sorban az elemek b-edik hatvanykozepét, majd ezek c-edik hatvanykozepét. Az igy kapott szam legyen U.
Ezutan vegyiik minden oszlopban az elemek c-edik hatvanykozepét, majd ezek b-edik hatvanykozepét; ezt
a szamot jeloljik V-vel. Melyik nagyobb, U vagy V7

13*. Igazoljuk, hogy ha a? + a3 + ...+ a? = 1, akkor
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